

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе **Сепп Анастасии Леонидовне** и её диссертационной работе на тему: «Состояние мембранного пищеварения и микробиоценоза при гастроэнтерите у поросят в период отъема», представленной на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности: 4.2.1. Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология.

Сепп Анастасия Леонидовна, родилась 30.07.1990 году. В 2014 году окончила ФГБОУ ВПО «Санкт-Петербургская государственная академия ветеринарной медицины». В период с 2017 по 2020 годы являлась аспирантом кафедры внутренних болезней животных им. А.В. Синева ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургская государственная академия ветеринарной медицины», по результатам чего успешно защитила выпускную научно-квалификационную работу и получила диплом с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь». С 2018 года по настоящее время работает научным сотрудником лаборатории физиологии питания ФГБУН «Институт физиологии им. И. П. Павлова» РАН. С 2023 года по внешнему совместительству работает в должности ассистента кафедры внутренних болезней животных им. А.В. Синева ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины».

Сепп А. Л. успешно выполнила научно-исследовательскую работу по предложенной теме: «Состояние мембранного пищеварения и микробиоценоза при гастроэнтерите у поросят в период отъема». Соискатель самостоятельно организовал и провел экспериментальные исследования по теме диссертации. По теме диссертационной работы опубликовано 14 работ в сборниках всероссийских и международных конференций, центральных журналах и отдельных изданиях. Из них: в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ для публикации основных результатов диссертационной работы на соискание ученой степени кандидата и доктора наук – 4 (Международный вестник ветеринарии – 1; Вестник Бурятской государственной сельскохозяйственной академии имени В. Р. Филиппова – 1; Нормативно-правовое регулирование в ветеринарии – 2).

Результаты исследований неоднократно докладывались на научных конференциях различных уровней, включая международные, где получили признание и одобрение. На XXVII всероссийской конференции молодых ученых с международным участием «Актуальные проблемы биомедицины-2021» приняла участие в конкурсе докладов и заняла второе место.

Сепп Анастасия Леонидовна зарекомендовала себя как высококвалифицированный научный работник и образованный, культурный педагог, пользующийся заслуженным авторитетом среди коллег. Указанные научные достижения и личные качества соискателя позволяют рекомендовать диссертационную работу Сепп А. Л. к публичной защите.

Научный руководитель:

доктор ветеринарных наук, профессор
профессор кафедры внутренних болезней
животных им. А. В. Синева
ФГБОУ ВО СПбГУВМ

14.06.2024 г.

196084, Санкт-Петербург, ул. Черниговская, д. 5
Федеральное государственное бюджетное образовательное
учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский
государственный университет ветеринарной медицины»
тел/факс (812)388-36-31
сайт: <https://spbguvm.ru/>



ПОДПИСЬ
Яшин
УДОСТОВЕРЯЮЩАЯ
«14» 06
Нач. канцелярии

Яшин Анатолий Викторович

